
العناوين الرئيسية

٪٤	 بورغنلاند
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٪٩٠ 
 من الذين شاركوا في

الاستفتاء في فيينا
 يشعرون بأمان كاملاً

في النمسا

أهم الإحتياجات:
١. دورات اللغة

٢. التعليم
٣. التوظيف

٤. السكن

العناوين الرئيسية من نتائج الإستفتاء ونتائج المناقشات في النمسا

GROUND TRUTH SOLUTIONS - MMP  REFUGEE, ASYLUM-SEEKER AND MIGRANT PERCEPTIONS IN AUSTRIA

بيانات التوزع السكاني

٦٦٧ شخص
٦٤٦ مستفتي

٢١  مشارك في مناقشات "الفوكوس غروب

 بلدان المنشأ:

ولايات الإقامة:

٪٧	  النمسا السفلى

٪٦	  النمسا العليا

٪٤	 فورارلبرغ

٪٤	  سالزبورغ

٪٤	 تيرول

٪٣	  كارينثيا

٪٨	 ستيريا

٪٦٠	 فيينا

٪٧٨ 
 من الذين شاركوا في
الاستفتاء خارج فيينا
 يشعرون بأمان كاملاً

في النمسا

٪٣١	 العراقيون

٪٣٢	 السوريون

٪٥٨	 الأفغان

  من بين اللاجئين الذين يعيشون في النمسا,  سواء في فيينا أو خارج العاصمة, يشعرون الأفغان بدعمٍ إجتماعيٍ أقل. كثيراً
منهم يشعرون بالخوف من رفض اللجوء و الترحيل المحتمل

النسبة المئوية من المستفتيين الذين لا يشعرون بالدعم الاجتماعي:

     ٪٦٤
 من الذين شاركوا

 في الاستفتاء في فيينا
 يشعرون أن المشورة

 القانونية قد ساعدتهم
 على فهم حالتهم

بشكل أفضل

٪٣٩  
 من الذين شاركوا في
 الاستفتاء خارج فيينا
 يشعرون أن المشورة

 القانونية قد ساعدتهم
 على فهم حالتهم

بشكل أفضل

 وقد طرح هذا السؤال على مجموعة من ٣٢٧ مستفتيين الذين
 قالوا أنهم تلقوا نصيحة رسمية حول إجراءات اللجوء الخاصة

بهم

 نحصل على المعلومات عبر اللاجئين لأنه
 لا توجد أي منظمة معينة أو معلومات

رسمية في البلد

امرأة سورية في مناقشة "الفوكوس غروب"
يوليو ٢٠١٧, فيينا
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٪١>	 باكستان

٪١>	 لبنان

٪١>	 مصر

٪١	 فلسطين

٪٧	 إيران

٪٢٠	 العراق

٪٣٤	 سوريا

٪٣٥	 	<١٪أفغانستان تونس

٪١>	 اليمن

٪١>	 الجزائر

٪١>	 بنغلادش

٪١>	 المغرب

٪١>	 طاجيكستان

٪١>	 الصومال

٪١>	 عديم الجنسية


